

1 сентября в Г(О)ОУ школе-интернате №2 отметили День Знаний

1 сентября - день особенный, т.к. он стал настоящим праздником как для воспитанников, так и для педагогов.

Работа в этот день была выстроена в соответствии с планом работы.

Первый урок прошел под девизом «Здоровый ребенок - здоровая нация»; данная тема нашла свое продолжение и во второй половине дня. С 14.00 до 15.00 в ОУ проводилось большое спортивное мероприятие «Веселый стадион»; где были задействованы все классы.

Так, сборная 9к, 10к, 11к сыграли в стритбол (отв.: Шварц Э.Г.), 6, 7, 8 классы играли в футбол (отв.: Быков С.Ф.), а между воспитанниками младших классов проводились "Веселые старты" (отв.: Воронов В.М.). Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний, прошла в нетрадиционной форме. Под руководством воспитателя школы Погосовой А.Ю., педагогов дополнительного образования Симакова А.И. и Ненахова Г.И. воспитанники подготовили не только музыкальное поздравление, но и театрализованное представление. Эмоциональное выступление воспитанников школы понравилось всем без исключения, в том числе и гостям, которые присутствовали на празднике. Праздничным подарком для всех стало выступление шоу-группы "Метро", которая исполнила всеми любимые танцевальные ритмы, исполненные в особой динамичной манере, которые не оставили никого равнодушными. ФОТО в Фотогалерее